NUoELg aoKNoEWV EEETAOTIKAG EPLOSOU louviov 2014

Oépal (3,0)
ALVETAL O TIAPAKATW TIVOKAC SpAOTNPLOTATWY £PYOU.
1. Na oxeblaotel 1o Stacuvdeopevo Slaypappa Gantt tou €pyou (1,0 pov.)
2. Na oxeblaotel to To€WTo SikTuo TOU €pyou (1,0 pov.)
3. Na oxedlaotel to KopBLKo SIKTUO TOU €pyou Kat va tpoodloplotolV oL oxEaelg TEAoug - Evapéng,
FS(i,j), Twv e€aptwpevwv dpaoctnpotitwy (1,0 pov.)

Nivakag Apaoctnplotitwv Epyou
Apaoctnplotnta ALQpKELOL O PUNVEG IXECELG
A 5 Apxn Tou €pyou
B 6 Apxn Tou €pyou
r 3 Apxn Tou €pyou
A 2 Metd to TéAog TNg A
E 6 Metd to téhog tng I
7 3 MeTd to TEAOG TwV B Kal A KOl TECOEPLG UNVEG
UETA TNV évapén Tng E
H 2 Metd to téhog Twv Z kat E
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3. Mpocdloplopog oxéoewv TéAoug — Evapénc:

Nivakag Apaoctnplotitwv Epyou

Apaoctnplotnta Mgpreta o IXEOELG
HAveg
A 5 Apyxn Tou €pyou
B 6 Apyxn Tou €pyou
r 3 Apyxn Tou €pyou
A 2 MeTa 1o TéAog TNG A FS(A, A) =
E 6 Meta 1o téhog tng I FS(r, E) =
7 3 MEeTa To TEAOG TwV B Kat A Kot FS(B, Z) = O FS(4Q, Z) =
TEOOEPLG UAVEG HETA TNV évapén tnGE | SS(E, Z) = 4 1 FS(E, Z)
H 2 Metd to TéAoG Twv Z Kot E FS(Z, H) =0, FS(E, H) =
KouBtko Aiktuo:
ALS | Fs(an)=0 | A2
FS(A, 2) = 0
B |6 FS(B,2) =0 z]3
' FS(Z, H) = 0
FS(E, Z) = -2
T 3] esroey=0 [ E] 6 H | 2
- FS(E, H) = 0 -

Ofpa 2 (3,0 pov.)
21O MAPAKATW oxAua Slvetal To ToEwTtod 6IKTUO VOGS Epyou.

1. Na oupmAnpwOei o mivakag SpaoTnPLOTATWY TOU €PYOU Kal va oXedlootel to Stacuvdedpevo
Staypappa Gantt tou €pyou (1,0 pov.).
2. Me eniluon tou Siktvou va poadloplotel n kpiowun Stadpopn (2,0 pov.).
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1. Mivakog ApaotnplothTwy:

Nivakag Apactnplotitwv Epyou

Apaotnplotnta ALApKELOL O PNVEG IXECELG

A 5 Apyxn tou €pyou

B 3 Apxn Tou €pyou

r 4 Apyxn tou €pyou

A 5 Metd to téhog TG A

E 7 MeTtd to TéAog Twv B kat I

Z 6 Metd to TéAog Twv B kat I

H 2 MeTtd to téhog Twv A, E kal Z




Aldypappa Gantt:
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2. Npoaobloplopdg kpiolung Stadpoung:

Kpiown Stadpopn oe éva Siktuo £€pyou eival n Stadpopn mou anoteAeital and cuvEEOUEVES
peTagL Toug Kpiolpeg SpaotnpLotnteg, SnAadn SpaotnPELOTNTEG KAOE pLaL OO TLG OTIOLEG £XEL
KN6eVIKO cUVOALKO TeplBwplo Xpovou (ZMX=0).

2TNV MEPLMTWON AUTH amalteitat n emiAucn Tou SIKTUOoU yLa VA TPOooSLOPICOUE TO GUVOALKO
TepLlOwpLo XpOvou yla KABe pia Spactnplotnta.

Evwpitepol xpovoL YEYOVOTWV:

EX;=0 (évapén tou £pyou)
EX; =EX; +XAp,=0+5=5
EX; = EX; +XAg=0+3=3
3710 yeyovog 4 kataAryouv Suo ladpolég (§paoTnploTnTES), EMOUEVWG
EX4(1) = EX5 + XAg; = 3 + 0 = 3 (eme1dn n B, eivat mhaopatiky dSpactnpldétnta)
EX4(2) = EX, + XAr=0+4 =4
EX, = max{EX4(1), EX4(2)} = max{3,4) =4
EXs =EX; +XA;=4+6=10
3TO0 Yeyovog 5 KataAnyouv Tpelg SLadpoleg (5pacTnpLlOTNTEG), EMOUEVWG
EX5(1) =EX, + XA, =5+5=10
EXs(2) = EX, + XAg =4 +7 =11
EX5(3) = EXg+ XA, =10+ 0=10 (emeldn n Z; eivat mhaopatiky dpaoctnplotnta)
EXs = max{EX5(1), EX5(2), EXs(3) } = max{10, 11, 10) =11

EX; = EXs + XAy =11 +2 =13

BpadUtepol xpOVoL YEYOVOTWV:

Erteldn 6ev €xel 500l TaKTOC XpOVOC £pyou, BETOUE:
BX; = EX; =13

BXs = BX; - XAy =13-2=11



BXg = BXs —XAz;; =11-0=11 (emeldn n Z; elval maopatikr Spactnplotnta)
2710 yeyovog 4 kataAryouv (avtiotpoda) SUo SLadpoég, EMOUEVWG:
BX,(1) =BXs— XA =11-7=4
BX,(2) = BX¢—XA;=11-6=5
BX, = min{ BX,(1), BX,(2)} = min{4, 5} = 4
BX3 = BX4 — XAgy =4 — 0 = 4 (eme1dn n B, elval mAaopatikn dpaotnplotnta)
BX; =BXs—XA,=11-5=6
210 yeyovog 1 kataAryouv (avtiotpoda) Tpelg SLadPOUEC, EMOUEVWG:
BXy(1) =BX, - XA, =6-5=1
BX;(2) =BX;—XAg=4-3=1
BXy(3) = BX,—XAr=4-4=0

BX; = min{ BX4(1), BX;(2), BX4(3)} =min{1, 1,0} =0

JUVOALKG TtEpLOWPLA XpOVOU §paoTNPLOTTWY:

3MXa = BX, —EX; — XAy =6-0-5=1
3MXg = BX; —EX; —XAg=4-0-3=1
SNX; = BX,—EX;— XA;=4-0-4=0
3MXy = BXs — EXs — XA, =11-5-5=1
SMXe = BXs —EX, — XA =11-4-7=0
3MX; = BXg— EX,—XA;=11-4-6=1
NX, = BX; - EXs - XAy =13-11-2=0

Emopévwg, kplolueg Spaotnplotnteg eivat ot T, E, H kat n kpiown dtadpoun eival n 1-4-5-7.




